

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004648833

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schweizer Fonogramm, Inhaberin G. Contratto Angleraux, bisher Schweizer Grammophon, Inhaberin G. Contratto Angleraux, Wohlen bei Bern

 $Schweizer\ Fonogramm, Inhaberin\ G.\ Contratto\ Angleraux$

Bisher

Schweizer Grammophon, Inhaberin G. Contratto Angleraux

Musterplatz 31 3033 Wohlen b. Bern **UID:** CHE497376729

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Wohlen bei Bern

Bisher

Produziert und verkauft Musik in Höchstqualität in Form von Audio- und/oder Video-Aufnahmen in allen physischen und digitalen Formaten. Zusätzlich ist die Organisation von Konzerten im Rahmen eines Festivals 'Schweizer Grammophon' vorgesehen.

Schweizer Grammophon, Inhaberin G. Contratto Angleraux, in Wohlen bei Bern, CHE-497.376.729, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2017, Publ. 3719769). Firma neu: Schweizer Fonogramm, Inhaberin G. Contratto Angleraux. Zweck neu: Produziert und verkauft Musik in Höchstqualität in Form von Audio- und/oder Video-Aufnahmen in allen physischen und digitalen Formaten. Zusätzlich ist die Organisation von Konzerten im Rahmen eines Festivals 'Schweizer Fonogramm' vorgesehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.08.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 166

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8727 vom 06.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern